## В Ставропольском крае возбуждено уголовное дело по факту обнаружения в водоеме тела мужчины

18 февраля 2012 года в водоеме вблизи автодороги микрорайон Пионерный – станица Новотроицкая было обнаружено тело 33-летнего мужчины с многочисленными колотыми ранениями, на голове и ногах которого были надеты полимерные пакеты. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство). При изучении личности потерпевшего стало известно, что в декабре 2011 года он был осужден за незаконное проникновение в жилище, а в настоящее время скрывался от суда в связи с обвинением в побоях и угрозе убийством. В настоящее время проводятся следственные действия и оперативно-розыскные мероприятия, направленные на установление лиц, причастных к совершению данного преступления, и всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

21 Февраля 2012

Адрес страницы: https://sledcom.ru/news/item/565208